
Okos eszközök, platformok,  

m-vásárlás és mozgóképes 

tartalom mobilon 
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• 2015. januári adatfelvétel, online 
önkitöltős kérdőív (CAWI), 1204 fő, 18+ 
internethasználó. Súlyozva nem, 
korcsoport és régió szerint. 

• 2014. januári adatfelvétel, online 
önkitöltős kérdőív (CAWI), 1066 fő, 18+ 
internethasználó. Súlyozva nem, 
korcsoport és régió szerint. 

 

A bemutatott adatok háttere 

friss eNET kutatás 
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I. Eszközök és platformok 



4 

Közel kétharmad 

62% 

…már a felnőtt netezők közel 
kétharmadának van okostelefonja… 

Forrás: eNET online kutatás, 2015. január. N=1204 fő, 18+ rendszeres internetező 

34% 

…harmadának tablete!  
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Márka Platform 

Vezető márkák és platformok 

73% 

11% 

1% 

10% 

34% 

17% 

15% 

10% 

Forrás: eNET online kutatás, 2014. január. N=547 fő, 18+ okostelefon-használó & eNET online kutatás, 2015. január. N=737 fő, 18+ okostelefon-használó 
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II. Mobilos vásárlás 
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Mivel vásárol online? 

2% 

11% 

76% 

12% 

2% 

14% 

75% 

9% 

Inkább telefonnal 

Telefonnal és számítógéppel 

Inkább számítógéppel 

Egyikkel sem 

2014 2015 

Már minden 6. 

okostelefonos használja 
telefonját online 

vásárláshoz.  

A „csak mobilon” vásárlás 
továbbra sem jellemző idehaza 

Forrás: eNET online kutatás, 2014. január. N=609 fő, 18+ okostelefon használó & eNET online kutatás, 2015. január. N=745 fő, 18+ okostelefon-használó 
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Mit vásárolnak… 

…okostelefonnal? 
Forrás: eNET online kutatás, 2014. január. N=609 fő, 18+ okostelefon használó & eNET online kutatás, 2015. január. N=745 fő, 18+ okostelefon-használó 
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III. Mozgókép mobilon 
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Forrás: eNET online kutatás, 2014. január. N=1061 fő, 18+ rendszeres internetező, mobil használó & eNET online kutatás, 2015. január. N=1202 fő, 18+ mobil használó 

Tévé a mobilon 

…már minden 25. felnőtt netező néz 
tv-t mobilon legalább hetente… 

4% 

80% soha 

2014-ben minden 50. felnőtt netező (2%), 87% soha 
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Forrás: eNET online kutatás, 2014. január. N=1061 fő, 18+ rendszeres internetező, mobil használó & eNET online kutatás, 2015. január. N=1202 fő, 18+ mobil használó 

Műsor a mobilon 

…minden 6. felnőtt netező néz tv- vagy 
moziműsort mobilon legalább hetente… 

17% 

54% soha 

2014-ben közel minden 7. felnőtt netező, 67% soha 
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Forrás: eNET online kutatás, 2014. január. N=1061 fő, 18+ rendszeres internetező, mobil használó & eNET online kutatás, 2015. január. N=1202 fő, 18+ mobil használó 

Videónézés mobilon 

…közel minden 3. felnőtt netező néz 
videót mobilon legalább hetente… 

29% 

40% soha 

2014-ben közel minden 4. felnőtt netező, 43% soha 



13 Forrás: eNET online kutatás, 2014. január. N=1061 fő, 18+ rendszeres internetező, mobil használó & eNET online kutatás, 2015. január. N=1202 fő, 18+ mobil használó 

Videókészítés mobilon 

…minden 7. felnőtt netező készít vagy oszt 
meg videót mobilon legalább hetente… 

15% 

42% soha 

2014-ben közel minden 7. felnőtt netező, 40% soha 



©2013 eNET Internetkutató Kft. Minden jog fenntartva! 

Köszönöm a figyelmet! 
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